

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Молодые депутаты - за спорт, хорошие дороги и экологию

3 февраля в городе Кондрово состоялось выездное расширенное заседание комитета по местному самоуправлению Совета молодых депутатов Калужской области.

Провел заседание председатель комитета Антон Козлов. Участвовали в обсуждении вопросов, внесенных в повестку дня, председатель Совета молодых депутатов Калужской области Александр Ефремов, глава администрации Дзержинского района А.В.Пичугин, а также депутаты Дзержинского Районного Собрания, члены Совета, пред-

ставители ряда министерств правительства области. Ключевым вопросом повестки дня заседания стало рассмотрение вопроса «О контроле за содержанием дорог местного значения». С основным докладом по этому вопросу выступил депутат Законодательного Собрания Калужской области Михаил Дмитриков. Речь шла не о новом дорожном строительстве, как подчеркнул выступивший парламентарий, а именно об обслуживании существующих дорог, выполнении контрактов по их зимнему и летнему содержанию: очистке от снега и наледи, грейдировании, отсыпке обочин, заделке выбоин, ремонте в рамках содержания и так далее.

Отметим сразу: М.Г.Дмитриков возглавил в областном парламенте созданную всего неделю назад межведомственную рабочую группу по координации



более 10 тысяч километров - муниципальных дорог.

На работы по содержанию региональных трасс запланировано на 2017 год порядка 1,3 миллиарда рублей, и задача рабочей группы, - отметил Михаил Дмитриков, - наладить контроль за расходованием этих средств, добиться, чтобы использовались они эффективно и качество содержания дорог возросло. Для этого в распоряжении рабочей группы будут все контракты, перечни подрядчиков и дорог. Планируется также, что появится интерактивная карта региона с информацией обо всех дорогах, их подчиненности и подрядчиках, их обслуживающих. А мероприятия по контролю за содержанием дорог межведомственная рабочая группа будет выполнять совместно со специалистами министерства дорожного хозяйства Калужской области и ГКУ «Калугадорзаказки», - подчеркнул Михаил Дмитриков.

В своем выступлении он также отметил, что для эффективности работы и координации со-

вместных действий такие же рабочие группы будут созданы и в муниципальных районах, в некоторых они уже действуют. А ряд муниципальных образований даже приняли муниципальные нормативно-правовые акты, регулирующие порядок осуществления муниципального контроля за состоянием своих дорог. В связи с этим Михаил Дмитриков пригласил молодых депутатов и всех других участников заседания не оставаться в стороне от этого процесса, активно участвовать в работе этих групп и проводимых ими мероприятиях.

Также на этом заседании комитета по местному самоуправлению Совета молодых депутатов Калужской области были рассмотрены вопросы, касающиеся развития спортивной инфраструктуры в регионе и проведения мероприятий в муниципальных образованиях в рамках стартовавшего в России Года экологии. С сообщениями по этим вопросам выступили председатель комитета по соци-

альной политике Совета молодых депутатов Калужской области Александр Ерыгин и помощник министра природных ресурсов и экологии Калужской области Наталья Долгополова.

В этот же день участники заседания, в целях знакомства с Дзержинским районом, его экономикой, побывали на экскурсии на АО «Филтър», узнали о производственных инновационных проектах, реализуемых здесь.



Это предприятие возглавляет член Совета молодых депутатов Калужской области, депутат Дзержинского районного Собрания Михаил Кадомцев.

Владимир ПОСТОЛ.



ставители ряда министерств правительства области.

Ключевым вопросом повестки дня заседания стало рассмотрение вопроса «О контроле за содержанием дорог местного значения». С основным докладом по этому вопросу выступил депутат Законодательного Собрания Калужской области Михаил Дмитри-

ков. Речь шла не о новом дорожном строительстве, как подчеркнул выступивший парламентарий, а именно об обслуживании существующих дорог, выполнении контрактов по их зимнему и летнему содержанию: очистке от снега и наледи, грейдировании, отсыпке обочин, заделке выбоин, ремонте в рамках содержания и так далее.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Снегопадам вопреки...

Рано выпавший в этом году снег стал экзаменом для всех: и для работников дорожных служб, и для коммунальщиков, и для властей.

Да еще сюрприз за сюрпризом преподносит нам этой зимой погода: то плюсовая температура и отсутствие снега, а то сильнейшие снегопады. Снегопады и накопления сугробов создают много хлопот и представляют потенциальную опасность как для пешеходов, так и для водителей автотранспорта. Поэтому благоустройство территорий Износковского сельского поселения не прекращается и в зимний период.

В настоящее время ведется работа по очистке от снега цен-

тральной улицы им. Ленина села Износки.

Расчистку дороги и работы по вывозу снега с использованием



погрузчика и самосвалов осуществляет Износковский дорожный участок «ДРСУ №7».

Несмотря на любые погодные условия, дорожная служба своевременно и качественно проводит работы по содержанию дорог.

Т. АНДРЕЕВА.
с. Износки.

ОФИЦИАЛЬНО

Авторитетный российский историк Юрий Алексеев поддержал инициативу калужан по присвоению Дню победного окончания Великого стояния на Угре статуса федеральной памятной даты

Специалист по истории России, доктор исторических наук, профессор Санкт-Петербургского государственного университета в интервью калужской телерадиокомпании «Ника» рассказал о деталях кампании 1480 года: «Она закончилась решающей победой Русского государства. При этом важно подчеркнуть, что русское войско не понесло значительных потерь и сохранило свою боеспособность. 11 ноября Ахмат отошел от Угры. Огромное войско, насчитывавшее десятки тысяч человек, повернуло и ушло - пал Ахмат, пала орда. Получилась независимая, свободная Россия». Именно поэтому дата 11 ноября заслуживает признания на государственном уровне, считает историк.

Один из ведущих специалистов по периоду правления Ивана III Юрий Алексеев живет в городе на р. Неве. Съёмочная группа программы «Общество Знание» телерадиокомпании «Ника» преодолела путь в 700 км, чтобы встретиться с корифеем отечественной истории. Исследования доктора исторических наук Юрия Алексеева опираются на древние источники, а во взглядах есть попытка вскрыть черты истории без оглядки на уже существующие концепции.

Интервью с профессором Юрием Алексеевым выйдет в эфир на ТРК «Ника» 21 февраля 2017 года в 20.00.

Справочно:

Юрий Алексеев - советский и российский историк, специалист по истории России, доктор исто-

рических наук, профессор СПбГУ, заслуженный деятель науки РФ.

Известен многочисленными трудами по военной истории России, а также изучением развития феодализма в русских землях, аграрной истории страны. Кроме того, является специалистом по периоду правления Ивана III и изучению исторических документов, таких как «Псковская судная грамота». Выводы, полученные на основе изучения её текста, дали ученому новое направление научной мысли. В центре внимания оказались эпоха Ивана III, его личность, политика, сподвижники и созданный им аппарат управления.

Наиболее важным, с точки зрения историка, оказалась не форма государственного устройства, а конкретная политика в определенных исторических условиях, выработка механизмов, способные устранять причины социальных конфликтов, а значит и отражать интересы всех членов общества, вне зависимости от места в нём.

Исследованиям Юрия Алексеева свойственна исключительная опора на сохранившиеся источники и «попытка вскрыть некоторые конкретные черты» исторического процесса, без оглядки на апрорные концепции.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации:

<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

КУЛЬТУРА

Перезвон талантов

На протяжении долгого времени люди не перестают спорить о таланте. Одни считают, что это удел избранных, другие, что это удел каждого человека талантлив, нужно только уметь развить заложенные в нем способности.

Развитию творческого потенциала детей Износковского района посвящают свою деятельность педагоги Износковской ДШИ. За прошедшие 30 лет с момента открытия школы ее учащиеся не раз подтверждали свои незаурядные способности, завоевывая призовые места на всевозможных конкурсах и фестивалях.

Одним из таких конкурсов, в котором приняла участие Износковская ДШИ, стал V конкурс-фестиваль «Угра - Пояс Пресвятой Богородицы». Он ведет свое существование с октября 2012 года. Идея его проведения принадлежит настоятельнице Казанского девичьего монастыря игуменье Анастасии.

Конкурс-фестиваль посвящен Великому стоянию на Угре. Нельзя забывать, что главную роль в победе над врагом в той великой битве сыграла по молитвам русских людей помощь Божией Матери, поэтому главной святыней конкурса-фестиваля стал ковчег с Пояском, освященный на Поясе Пресвятой Богородицы и греческой иконы с Поясом Божией Матери.

Цели и задачи конкурса - воцерковление детей и молодежи и возрождение русской культуры от её истоков до сегодняшнего дня (защита сознания и духовного развития детей от «американизации» и стилизации).

Развивая традиции конкурса-фестиваля, сестры монастыря написали специальную фестивальную икону Божией Матери, распростершей свой Пояс над нашей малой Родиной в месте слияния рек Угры и Оки.

Учредителями конкурса-фестиваля являются Калужская Епархия, Воротынская школа искусств, парк «Угра».

Жюри в составе председателя, настоятельницы Казанского девичьего монастыря, игуменнии Анастасии,

заведующей иконописным отделением Калужского духовного училища Ирины Грошевой, Милены Поликаркиной (Франция), Ларисы Бабадей, специалиста по декоративно-прикладному искусству (г.Калуга), Юрия Аффрина, художника-реставратора (г.Москва), Светланы Кобозовой, заслуженного работника образования РФ, инокини Синклити-



Дуэт баянистов: З. Абрамов и Е. Голуб.

кии, инспектора Калужского духовного училища, монахини Марии, Ольги Рафальской, директора Воротынской школы искусств, заслуженного работника культуры Калужской области оценивало участников конкурса - фестиваля в номинациях «Изобразительное искусство», «Музыкальное исполнительство», «Исполнительское мастерство», «Фольклорное пение», «Хореография».

Основными темами конкурса-фестиваля стали: Пояс Пресвятой Богородицы, Великое стояние на Угре (художники, литераторы), героическое и историческое прошлое нашей Родины, красоты родной природы, православные традиции (сказки, былины, эпос - художники, литераторы, музыканты), любимый храм, святые Русской земли (Мой небесный покровитель), исполнение классической и народной русской музыки.

Учащиеся Износковской ДШИ приняли участие в конкурсе-фестива-

ле «Угра - Пояс Пресвятой Богородицы» в номинациях «Музыкальное исполнительство» и «Хореография». На отборочном туре, который прошел в ноябре 2016 г. в с. Износки, высокую оценку жюри получили выступления Т. Бережнова (диплом III степени), хореографического коллектива «Серпантин» (диплом II степени), дуэта Г. Муллашева и М. Ковриги (диплом II степени).

Для выступления на заключительном концерте в г. Воротынске члены жюри пригласили дуэт баянистов Е. Голуба и З. Абрамова (преподаватель В.В. Цоголов), вокальный ансамбль старшекласников «Вдохновение» (руководитель Л.И. Вайман, концертмейстер И.Э. Леонова), солистку Т. Леонову, инструментальный ансамбль «Износковские ложки» (руководитель В.В. Цоголов, концертмейстер В.Н. Миронов).

Понимая всю важность и значимость конкурса, и учащиеся, и педагоги школы не переставали работать для оттачивания мастерства исполнителей. И результат не заставил себя ждать. За исполнение украинской народной песни «Ехал казак за Дунай» юные баянисты З. Абрамов и Е. Голуб были отмечены дипломом I степени, вокальный ансамбль «Вдохновение» под руководством Л.И. Вайман за исполнение русской народной песни «Байки - побайки» также был награжден дипломом I степени. Успешно выступила и солистка Т. Леонова, исполнившая русскую народную песню «Ой, то не вечер». Наградой ей



Инструментальный ансамбль «Износковские ложки».



Вокальный ансамбль «Вдохновение».

стал Диплом I степени. Звание лауреата I степени жюри присудило инструментальному ансамблю «Износковские ложки», исполнившему русскую народную песню «Светит месяц» (обработка Б. Трояновского) и плясовой наигрыш «Барыня» (обработка В. Цоголова).

По Положению конкурса, исполнители, получившие звание лауреата I степени, будут участвовать в заключительном концерте, который состоится 12 февраля в г. Калуге. Выступление на концерте такого уровня - высокая честь и большая ответственность, так как он является поистине уникальным. И это не случайно, поскольку здесь звучит только русская музыка, классическая и народная, исполняются русские танцы в русских национальных костюмах, звучат стихи русских поэтов, ставятся театральные постановки, а все исполнители показывают очень высокое мастерство.

Успех учащихся Износковской ДШИ - это признание работы их педагогов. Людей, соединивших любовь к искусству и к детям. Каждый учебный день для них - это поиск путей в творчестве, выдвижение инновационных принципов и методов обучения и воспитания и, конечно же, познание нового. Их миссия - дать учащимся достойное музыкальное развитие, приобщить их к высокому музыкальному искусству, сформировать эстетические вкусы на лучших образцах русской народной, классической зарубежной и русской музыки, способствовать нравственному совершенствованию, формированию уважения к культуре, традициям своего народа, воспитание каждого учащегося полноценной, всесторонне развитой личностью.

Участие с детьми в конкурсах, концертах, фестивалях, даёт возможность открыть детям их музыкальные способности, артистизм, проявить собственное «Я». Посвящая себя музыкальному воспитанию и обучению детей, педагоги ДШИ не перестают самосовершенствоваться, изучают и применяют различные программы и методики. Собирая по крупицам всё самое лучшее и интересное, они отдают весь накопленный опыт и знания детям. Окунаясь в мир детства, они сами учатся у ребят душевной чистоте.

Поздравляем учащихся и педагогов Износковской ДШИ с высокими достижениями. Желаем им дальнейших творческих побед!

В. КУЗНЕЦОВА.

ДОКУМЕНТЫ

УТВЕРЖДЕНО
постановлением Избирательной комиссии
Калужской области от 27.01.2017 № 26/5-VI

Сообщение о сборе предложений для дополнительного зачисления кандидатур в резерв составов участковых комиссий Калужской области

Руководствуясь пунктами 11, 14 и 15 Порядка формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий (далее - Порядок), утвержденного постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 05.12.2012 № 152/1137-6, Избирательная комиссия Калужской области извещает региональные отделения политических партий, общественные объединения, представительные органы муниципальных образований, избирателей о сборе предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий Калужской области.

Сбор предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий Калужской области производится с 30 января по 1 марта 2017 года территориальными избирательными комиссиями Калужской области по следующим адресам:

- территориальная избирательная комиссия Износковского района: 249880, с. Износки, ул. Ленина, д. 27;

Перечень документов, необходимых при внесении предложений по кандидатурам в резерв составов участковых комиссий, приводится в Приложении № 1 к настоящему сообщению.

Собрание избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы направляет в соответствующую территориальную избирательную комиссию протокол по форме, приведенной в Приложении № 2 к настоящему сообщению.

Помимо вышеперечисленного территориальная избирательная комиссия обязана получить письменное согласие лица на его назначение членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса, зачисление в резерв составов участковых комиссий (Приложение № 3 к сообщению).

В резерв составов участковых комиссий не зачисляются кандидатуры, не соответствующие требованиям, установленным пунктом 1 статьи 29 (за исключением подпунктов «ж», «з», «и», «к», и «л») Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», а также кандидатуры, в отношении которых отсутствуют документы, необходимые для зачисления в резерв составов участковых комиссий в соответствии с Порядком.

Дополнительную информацию можно получить по телефону Избирательной комиссии Калужской области: 59-91-20, 56-59-57, Территориальной избирательной комиссии Износковского района 4-54-93.

В. КВАСОВ, председатель Избирательной комиссии Калужской области.

Приложение № 1
к сообщению

Перечень документов, необходимых при внесении предложений по кандидатурам в резерв составов участковых комиссий

Для политических партий, их региональных отделений, иных структурных подразделений

1. Решение полномочного (руководящего или иного) органа политической партии либо регионального отделения, иного структурного подразделения политической партии о внесении предложения о кандидатурах в резерв составов участковых комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава политической партии.

2. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение политической партии, а в уставе политической партии не предусмотрена возможность такого внесения, - решение органа политической партии, уполномоченного делегировать региональному отделению, иному структурному подразделению политической партии полномочия по внесению предложений о кандидатурах в резерв составов участковых комиссий о делегировании указанных полномочий, оформленное в соответствии с требованиями устава.

Для иных общественных объединений

1. Нотариально удостоверенная или заверенная уполномо-

ченным на то органом общественного объединения копия действующего устава общественного объединения.

2. Решение полномочного (руководящего или иного) органа общественного объединения о внесении предложения о кандидатурах в резерв составов участковых комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава, либо решение по этому же вопросу полномочного (руководящего или иного) органа регионального отделения, иного структурного подразделения общественного объединения, наделенного в соответствии с уставом общественного объединения правом принимать такое решение от имени общественного объединения.

3. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение общественного объединения, а в уставе общественного объединения указанных в пункте 2 вопрос не урегулирован, - решение органа общественного объединения, уполномоченного в соответствии с уставом общественного объединения делегировать полномочия по внесению предложений о кандидатурах в резерв составов участковых комиссий, о делегировании таких полномочий и решение органа, которому делегированы эти полномочия, о внесении предложений в резерв составов участковых комиссий.

Для иных субъектов права внесения кандидатур в резерв составов участковых комиссий

Решение представительного органа муниципального образования, протокол собрания избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы.

Кроме того, всеми субъектами права внесения кандидатур должны быть представлены:

1. Письменное согласие гражданина Российской Федерации на его назначение членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса, зачисление в резерв составов участковых комиссий.

2. Копия паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина Российской Федерации, содержащего сведения о гражданстве и месте жительства лица, кандидатура которого предложена для зачисления в резерв составов участковых комиссий.

Полный текст Постановления и приложения 2,3 опубликован на сайте Избирательной комиссии Калужской области.

